
ПРОТОКОЛ № 11 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «28» марта 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания ГИМ» (ОГРН 

5167746376122, ИНН 9715284420),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ОГРН 1147746778893, ИНН 

7733886992),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Брейв Груп Констракшн» (ОГРН 1187746905774, 

ИНН 9729276620),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-А» (ОГРН 1157746798340, ИНН 

7728311100),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Верест» (ОГРН 1197746226512, ИНН 7720458950),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» (ОГРН 1157746730624, 

ИНН 7724329138),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Прокон Констракшн энд Инжиниринг» (ОГРН 

1197746704880, ИНН 9702011056),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 

1177746329683, ИНН 7743201983) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 



Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания ГИМ» (ОГРН 

5167746376122, ИНН 9715284420) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2993ВП3 от «18» марта 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 2993ВП2 от 21.12.2023 года,  а именно не устранены нарушения, указанные ранее в акте проверки 
Ростехнадзора № 326-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 года и предписании №223-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 
года на объекте капитального строительства «Общежитие гостиничного типа до 500 мест» по адресу: 
Зеленоградский АО, внутригородское муниципальное образование Старое Крюково, Солнечная аллея, г. 
Москва: 

- смонтирован лифт ЛП-0621К, по проекту предусмотрен лифт ПП-0621Е; 
- смонтированные окна в осях 1-11/А-Г на 1-4 этажах блока С не оборудованы вентиляционными 

приточными клапанами, по проекту предусмотрен вентиляционный приточный клапан; 
- утепление и гидроизоляция стен подвала выполнена из 2 - слоев обмазочной гидроизоляции 

Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 150 мм 

- утепление и гидроизоляция стен подвала блок В выполнена из 2 - слоев обмазочной гидроизоляции 
Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 80 мм; 

- утепление и гидроизоляция стен подвала блок А выполнена из 2- слоев обмазочной гидроизоляции 
Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 80 мм; 

- площадка крыльца выполнена в размере 3600x2500, по проекту предусмотрен размер 3600x1870; 
- крыльцо выполнено по уплотненному грунту, геотекстилю, песчаному основанию толщиной 200 мм, 

и экструдированному пенополистиролу толщиной 100 мм, по проекту предусмотрено на заглубленном 
фундаменте; 

- армирование крыльца выполнено из арматуры диаметром 8А 240 и диаметром 10А 500С, по проекту 
арматура диаметром 6А 240 и диаметром 12А 500С; 

- на 4-м этаже в блоке С выполнен проём, не предусмотренный проектом. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении ООО 
«ИК ГИМ» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 2993ВП2 от 
21.12.2023 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.02.2024 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, от члена Ассоциации в адрес СРО АСО ПОСО поступило 
письмо №27.02-24 от 08.02.2024 года о том, что ООО «ИК ГИМ» было направлено ходатайство в МТУ 
Ростехнадзора о продлении сроков исполнения предписания. По результатам рассмотрения ходатайства 
МТУ Ростехнадзора было принято решении об удовлетворении ходатайства и продлении срока 
исполнения предписания №223-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 до 15.05.2024 года. Исходя из 
вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
продлить срок устранения нарушений по предписанию № 2993ВП2 от 21.12.2023 года до «15» мая 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 



«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ОГРН 1147746778893, ИНН 

7733886992) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1900ОКВ3 от «14» марта 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «А.Л.-Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «А.Л.-Групп» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«А.Л.-Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 
года составляет 50 002,31 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «А.Л.-Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» апреля 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Брейв Груп Констракшн» (ОГРН 1187746905774, 

ИНН 9729276620) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3374ОКВ2 от «15» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3374КП1 от 21.12.2023 года. В результате не устранения 
нарушений по ранее вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО «БИ ДЖИ СИ» была 
применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3374ОКВ1 от 
15.02.2024 года со сроком устранения нарушений до 29.02.2024 года.  Членом Ассоциации ООО «БИ ДЖИ 
СИ» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «БИ ДЖИ СИ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
май 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «БИ ДЖИ СИ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с июня 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«БИ ДЖИ СИ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2023 года по ноябрь 2023 
года составляет 50 000 рублей; 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «БИ ДЖИ СИ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «БИ ДЖИ СИ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-А» (ОГРН 1157746798340, ИНН 

7728311100) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 4117ОКВ1 от «14» марта 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Вектор-А» обязанность по оплате членских взносов не исполнена. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Вектор-А» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Вектор-А» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Вектор-А» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «27» апреля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Верест» (ОГРН 1197746226512, ИНН 7720458950) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 



3355ОКВ2-1 от «15» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 3355ОКВ1-1 от 01.02.2024 года, выданное ему в срок до 
01.03.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Верест» об устранении выявленных нарушений в срок до «11» 
апреля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» (ОГРН 1157746730624, 

ИНН 7724329138) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: руководитель Омского филиала ООО 

«КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» Мелайкин Александр Федорович по доверенности № 1609/23 от 13.01.2023 
года; Председатель Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Погодин Николай Владимирович; эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3369ВП8-1 от «11» марта 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3369ВП7-1 от 18.01.2024 года выданное ему в срок до 09.02.2024 года по объекту капитального 
строительства «Строительство общеобразовательной школы в микрорайоне «Серебряный берег»., по 
адресу: Омская область, город Омск, Советский административный округ, микрорайон «Серебряный 
берег», а именно не устранены нарушения, указанные ранее в акте №06-08-9 от 21.12.2023 года и 
предписании № 06-09/25 от 21.12.2023 года ГСН Омской области: 

- строительно-монтажные работы ведутся по проектной документации, получившей отрицательное 
заключение по результатам оценки соответствия в рамках экспертного сопровождения» № 0006-2023 от 
07.06.2023, выданного АУ «Государственная экспертиза Омской области», в части соответствия в рамках 
экспертного сопровождения замены раздела 4.1 ЗСК-2021-02-КРl «Конструктивные и объемно-
планировочные решения» на раздел 4.1 ИСУ-2022-11-КРl «Конструктивные и объемно-планировочные 
решения» (свайное поле, ростверки, стены подвала); 

- выявлены отклонения размеров в плане, забетонированных на месте ростверков; 
- под опорной частью плиты перекрытия в осях Ф-ББ/5-16 (3шт.) подвала, отсутствует слой раствора 
2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3369ВП6-1 от «15» марта 2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание 
№ 3369ВП5-1 от 14.12.2023 года выданное ему в срок до 15.02.2024 года по объекту капитального 
строительства «Строительство общеобразовательной школы в микрорайоне «Серебряный берег»., по 
адресу: Омская область, город Омск, Советский административный округ, микрорайон «Серебряный 
берег», а именно не устранены нарушения, указанные ранее в предписании ГСН Омской области № 06-
09/22 от 20.11.2023 года: 

- превышены предельно допустимые отклонения свай после забивки, решение проектной организации 
о возможности использования забитых свай не представлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю ООО «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» Мелайкину А.Ф., который сообщил, 
что компания приступила к исполнению предписаний, но ей требуется время для полного устранения 



нарушений по ранее выданным предписаниям, так как необходима корректировка (внесение изменений) 
проектной документации (в части работ по свайному полю, ростверкам, стенам подвала) и последующее 
прохождение повторной государственной экспертизы соответствующего раздела проектной 
документации «конструктивные и объемно-планировочные решения». В связи чем, компания ООО 
«КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» ходатайствует о продлении сроков устранения нарушений по 
предписаниям. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на 
основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию по предписаниям № 
3369ВП7-1; № 3369ВП5-1 до «31» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
  
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Прокон Констракшн энд Инжиниринг» (ОГРН 

1197746704880, ИНН 9702011056) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3429КП1 от 
«18» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Прокон Констракшн энд Инжиниринг» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по октябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Прокон Констракшн энд Инжиниринг» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с ноября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Прокон Констракшн энд Инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с ноября 2023 года по апрель 2024 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «Прокон Констракшн энд 
Инжиниринг» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении 
из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» апреля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Прокон Констракшн энд Инжиниринг» направить на рассмотрение в Правление 
Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» (ОГРН 

1177746329683, ИНН 7743201983) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступления в 
саморегулируемую организацию сведений об отсутствии у члена саморегулируемой организации 
специалистов, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области 
строительства, трудоустроенных по основному месту работы, либо выявление факта трудоустройства 
специалиста в нескольких организациях. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1617ОКВ2-1 от «12» марта 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- членом Ассоциации не предоставлено соответствующих сведений о двух специалистах, включенных 
в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (Согласно статье 55.5-1 ГрК РФ) и копий 
соответствующих документов, а именно: дипломов о высшем профильном образовании, трудовых 
книжек, должностных инструкций, удостоверений о повышении квалификации или свидетельств о 
независимой оценке квалификации, уведомлений о включении специалистов в НРС НОСТРОЙ. 

Положениями статьи 4 Положения о членстве СРО АСО ПОСО предусмотрены требования к членам 
Ассоциации, к которым относится наличие у юридического лица специалистов по организации 
строительства (главных инженеров проектов), трудовая функция которых включает соответственно 
организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов 
капитального строительства и сведения о которых включены в национальные реестры специалистов, 
предусмотренные статьей 55.5 -1 Градостроительного кодекса РФ - не менее чем два специалиста по месту 
основной работы, при условии  соответствия их минимальным требованиям, предусмотренным частью 10 
статьи 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ. 

Поскольку до настоящего времени в рамках проведения контрольных мероприятий членом 
Ассоциации не предоставлено документов, подтверждающих наличие у члена СРО АСО ПОСО 
специалистов, включенных в Национальный реестр специалистов в области строительства и 
трудоустроенных по основному месту работы, а также доказательств невозможности предоставления 
указанных выше документов, то в действиях ООО «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» имеются нарушения 
требований Градостроительного кодекса РФ и внутренних документов саморегулируемой организации.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПРОМЭЛЕКТРОМОНТАЖ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
«28» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


